

# Разговор о важном

21 октября в 8Б классе прошел классный час, посвященный Дню рождения Хабаровского края, который был основан 20 октября 1938 года.



Учащиеся вспомнили факты из области географии и истории о нашем крае:

1. Хабаровский край, площадью 787,6 тысяч квадратных километров, расположен в центре российского Дальнего Востока
2. С юго-западной стороны он граничит с Китайской НДР. Непосредственно соседствует с Приморским краем, Амурской, Магаданской областями, Еврейской автономной областью и Республикой Саха.

3. .От Сахалинской области он отделяется в самом узком месте 7-километровым проливом Невельского и проливом Татарский.
4. С востока Хабаровский край омывается водами Охотского моря и Татарским проливом Японского моря.
5. В состав края входят несколько островов, среди них самые крупные — Шантарские.
6. Вдоль побережья выстроились горные громады: на юге — Сихотэ-Алинь, на севере — хребты Прибрежный и Джугджур.
7. Крупнейшие города края — Хабаровск, Комсомольск-на-Амуре, Амурск, Николаевск-на-Амуре, Советская Гавань.
8. . Название столицы Хабаровского края дано в честь Ерофея Павловича Хабарова, выдающегося исследователя Дальнего Востока
9. В этническом отношении интересен посёлок Троицкое, где можно познакомиться с представителями коренного народа Хабаровского края — нанайцами, а также изучить их культуру и историю.

Вторая часть классного часа была посвящена художнику Евгению Васильевичу Короленко, который создавал подлинную картину мира коренных народов Приамурья.

Во время просмотра фильма, ребята познакомились с его работами, узнали много о культуре и быте коренных жителей нанайцев.

